



НЕ ПРОЖИГАЙ СВОЮ ЖИЗНЬ!

С 4 ноября стартует кампания МЧС «Не прожигай свою жизнь!»

Неосторожное обращение с огнем при курении – на протяжении многих лет остается неизменным «лидером» среди причин пожаров, приводящим к гибели людей.

С начала этого года в Верхнедвинском районе 2 человека стали жертвами огня из-за оброненной сигареты. Для привлечения внимания к проблеме пожаров из-за неосторожного обращения с огнем при курении спасатели с 4 ноября проводят акцию «Не прожигай свою жизнь!». Помимо работников МЧС, в акции принимают участие активисты Белорусской молодежной общественной организации спасателей – пожарных Верхнедвинского района.

В Верхнедвинском районе местные спасатели вместе с активистами будут посещать многолюдные места города и пригорода: автостанции, железнодорожной станции г. Верхнедвинска, а также а.г.Освею. Расскажут пассажирам об опасности курения в постели, чтобы вновь напомнить и предупредить о страшной беде, которую несет за собой неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии алкогольного опьянения. Призывать быть внимательными к собственной безопасности, а также к безопасности тех, кто находится рядом, а курильщиков – задуматься о своей вредной привычке. В ходе акции ее «курящим» участникам будет предложено обменять сигарету на конфету, при этом, узнавая интересные факты, о курении. Остальные ж «некурящие» участники в форме викторины получают ценную информацию об основах безопасности жизнедеятельности. Также все получают информационно – обучающие памятки.

Присоединяйтесь к мероприятиям МЧС, чтобы победить в борьбе с пагубной привычкой, «не прожигать свою жизнь» и сделать ее безопасной!